CMBb- ceknus Ilineen, OY”B.JIeBcku”-I1l1eBeH
MaremaTuuecko chere3anue ,,Bacua Jlesckn”- 14.02.2009 r.
4 xnac
Bpewme 3a pemnaBane — 120 munyTu. Persiament:Besika 3aiaya mma caMo 10 €IMH BEPEH OTTOBOP.
3agaunte oT 1 10 4 ce omeHsBaT C 10 3 TOYKH, 3aJa9HUTE OT 5 0 8 ce OLEHSIBAT C IO 5 TOYKH,
3agaunTe oT 9 110 12 ce oleHsaBaT C M0 7 TOYKH.
Opranusatopure Bu nmoxeaaBart ycmex!

13aa. YucnoTo, koeTo € paBHO Ha cOopa Ha 23 Xt 23 CTOTUIN U 23 eNHUIH €:
A) 232323 B) 69000 B) 25323 I) 23523 ) 23253

23ax. Cnen npecmsiTane Ha u3pasa 283+146+251+149+154+17 ce nomy4asa:
A) 1000 b) 900 B) 1001 I') 901 1) 999

33an. Cnen nenenne Ha gynciata 43:4, 52:5 u 48:7 IBaH yMHOXWI OCTATHIUTE U TIOJTYIHIT:
A) 600 B) 140 B) 72 I 36 I 48

43an. PymeH cu Hamucnui eqHo 4ucio. Paznennn ro Ha 7 u noaydui yactHO 123 u ocraTek 5. Koe
YUCIO € HaMucaun Pymen?

A) 622 b) 615 B) 861 ) 158 ) 866

S3an. bpost Ha TpuudpeHuTe yncia, no-mMajgku ot 400, B 3aMca HAKOWTO MMa IOHE efaHa mudpa 2,
€ paBEH Ha:

A) 140 b) 138 B) 136 I 120 ) 40

63an. Konko pasznuunu Tpunmdpenu yucia Morat. ja ce 3amumar ¢ nudpure 0, 1, 2 u 3, xaro Bcgka
uudpa ydacTsa He TIOBeUe OT JiBa bTH B 3aruca?
A) 15 B) 45 B) 30 I 60 ) 27

73an. Buspaza 22:x+4=324:4<132:2 uuCIOTO X € PaBHO Ha:
A)2 b)3 B) 4 11 ) 13

83ax. OOuKonKkaTa Ha MPaBOBIBJIHUK €120 M. AKO eHaTa My CTpaHa € JiBa IIbTH M0-KbCa OT JApyrara,
TO JINLIETO HA IPABOBI'BIHUKA €}
A) 60 b) 80 B) 120 I') 800 ) 320

93a1. B mxada cu Cerna uma 6 gudra 3eneHn gopany, 7 yndra yepBeHu u 5 audra po3osu. Komko
Jyopana TpsiOBa 1a B3eMe, 0e3 J1a riiesia, 3a Jla € CUTypHa, 4e € B3ena 2 uyudra 3eJIeHU

yopanu?

A) 14 b) 24 B) 20 I 18 ) 28

103aa. bpost Ha NpaBOBI'BIHULIUTE HA YEPTEXA €:

A) 18 b) 19 B) 17 16 ) 15

113aa. Yetnpu yamm u enHa KaHa 3a Boja TexkaT oomo 700 r. Kanarta texu xonkoro 1 gama u 200 T.
Konko rpama texu kanara?

A) 200 b) 500 B) 300 I') 100 J) 400

123an. 'panuna ¢ popMa Ha NMPaBOBI'BIHUK € OrpajieHa C anes, KOATO HaBCSIKbIE UMa
eHa U ChIla MUpoYHHA. AllesiTa € 3alupuxoBaHara JyacT Ha yeprexa. OOuKoskaTa Ha
BBHIHATA CTpaHa Ha ajesta € ¢ 32 M MO0-rojisiMa, OTKOJKOTO OOHMKOJKaTra Ha
BbTpeniHaTa crpaHa. Konko meTpa e mmpoka anesara’?

A)?2 b) 4 B) 8 )16 1

S




